

„essence of passion“ pro Českou republiku Grafoservis přebírá výhradní prodej tiskařských barev Epple

Neusäß, 16.02.2017

Společnosti Epple Druckfarben AG a Grafoservis přinášejí do České republiky vášeň pro vynikající tiskařské barvy. „Velice nás těší, že se nám v podobě společnosti Grafoservis podařilo nalézt výhradního, zkušeného a na servis zaměřeného distributora pro tuto důležitou tržní oblast“, vysvětluje Gunther Gerlach, předseda představenstva společnosti Epple.

„V poslední době jsme značně zvýšili vývozní aktivity společnosti Epple díky intenzivní prezenci na významných evropských trzích. Přitom sázíme na vynikající distributory, kteří posilují naši pozici na daném trhu.“ Gunther Gerlach, předseda představenstva společnosti Epple Druckfarben AG, Neusäß u Augsburgu, nechává nahlédnout do strategie a čerstvé dohody o spolupráci se společností Grafoservis, Praha. Český velkoobchod s tiskařskými materiály, který se specializuje na archový ofsetový tisk, je od této chvíle tímto hledaným výhradním distributorem. Jaroslav Hruška, jednatel společnosti Grafoservis, je rád, „že nyní může firma skoro dvacetiletou spolupráci s firmou Epple pozvednout v pozici výhradního distributora na novou úroveň“. Gunther Gerlach je rovněž spokojen: „Grafoservis je jednak velice renomovaným partnerem v oblasti tiskařského průmyslu, který kromě toho rozmanitost a kvalitu produktů společnosti Epple aktivně realizuje a dokáže optimálně prodat.“ K inovativním produktům společnosti Epple patří migračně nezávadný potisk vnitřní strany obalů, barevné systémy pro akcidence, barvy UV-LE a UV-LED pro technologie s nízkou spotřebou energie a široké portfolio laků.



Profit díky exkluzivní péči

Společnost Grafoservis bude nyní prodávat produktové portfolio Epple jako výhradní partner v České republice. Grafoservis bude poskytovat konzultace a starat se o všechny klienty pracující s offsetovým tiskem v souvislosti s otázkami prodeje, postupů a aplikačních technik, které vyvstanou při používání barevných a lakových systému Epple. „Jsme výhradní kontaktní osobou pro veškeré archové offsetové tiskárny v oblasti, kde poskytujeme naše služby, a těšíme se na úspěšnou spolupráci s novými tiskařskými provozy. Díky našim dlouhodobým zkušenostem s produkty Epple jsme schopni klientům poskytnout kvalitní technickou podporu a rychlý servis přímo na místě“, vysvětluje jednatel Jaroslav Hruška. Proč je o barevných systémech Epple tak přesvědčen? „Epple je na evropském trhu v povědomí jako silná značka vyznačující se inovacemi a maximální kvalitou. Nabídneme produkty a poradenství, díky kterým jsou klienti společnosti Epple na jiných trzích již velice úspěšní. Přitom se rovněž zaměříme na servis.“ A jak z toho bude profitovat tiskařská výroba u náročných klientů? „Vysoce výkonné produkty společnost Epple nabízejí tiskárnám přímou přidanou hodnotu v podobě efektivního kvalitního tisku: kvalita barev, vhodnost pro tisk a další zpracování jsou vynikající. V oblasti obalů nyní kromě toho v portfoliu disponujeme produktovými novinkami, jako jsou např. vysoce poptávané tiskové barvy na obaly s nízkou migrací. Díky tomu je firma vyrábějící tiskařské barvy vždycky o krůček před konkurencí.“

Popisek pod obrázkem

„essence of Passion“ pro tiskárny v České republice: s barevnými systémy od společnosti Epple s vedoucím postavením na trhu.



Kontakt pro tisk:
Epple Druckfarben AG

úsek tisk / marketing . Nico Biskup . Tel. 0821 / 4603 150 . Email: nico.biskup@epple-druckfarben.de



INFORMACE O SPOLEČNOSTI

Společnost Epple Druckfarben AG reprezentuje dokonalost. Od roku 1889 Epple ztělesňuje neustálý rozvoj a maximální nároky na kvalitu. Jako vedoucí producent offsetových tiskařských barev společnost Epple díky včasnému vývoji ekologických sérií bez minerálních olejů a zvláštních typů barev pro velice dlouhé intervaly praní v lícovém a rubovém tisku demonstrovala již dříve svůj inovační potenciál.

To se projevuje rovněž v oblasti barev pro potravinářské obaly díky patentovaným resp. k patentu přihlášeným produktům BoFood MU a BoFood Organic.

Flexibilita má u této středně velké rodinné firmy vysokou prioritu. Jako skoro žádná jiná firma je společnost Epple schopná nabídnout svým klientům na celém světě na míru vytvořená řešení pro jejich individuální požadavky.

Kontakt pro tisk:

Epple Druckfarben AG

úsek tisk / marketing . Nico Biskup . Tel. 0821 / 4603 150 . Email: nico.biskup@epple-druckfarben.de